
Dan mladosti prihaja
Dan mladosti prihaja in z njim tudi štafeta mladosti, sim-

bol naše odločnosti in bre/kompromisnosti, sirnbol vseh —
mladih, malo nianj mladih in nenazadnje najmlajših.

Pa pustimo v lem zapisu ob strani vse nepravilnosti in za-
petljaje okoli letošnje bcograjske končne proslave dneva
mladosti in se posvetimo šlafeti. s katero bomo pokazali,
kdo smo in kaj mislimo. Dodajmo le, da smo mladinci naše
občine proti temii, da bi bila vsakoletna sklepna prireditev v
Beogradu, saj ne smejo vse poti voditi v Beograd. Menimo,
da bi moral rilj štafete — lako kot začetek njene poti —
vsako leto menjati gostitelja (republiko oziroma pokraji-
no).

Stafeta mladosti prihaja v Ljubljano 12. maja, se pravi na
dan, ko bo Ljubljana, vsa praznična in v cvetju, s pesmijo
praznovala svoj dan osvoboditve. Štafeta bo tako še eno da-
rilo Ljubljani — meslu heroju ob njenem rojstnem dnevu.
INaši mladind bomo to soboto dopoldne prevzeli štafetno
palico od planincev, ki jo bodo ponesli od Fužin do Novega
Polja, mi pa od Novega Polja do Novih Jarš in Žal, kjer jo
bomo predali mladincem občine Bežigrad. Mladinci iz Be-
žigrada jo bodo predali mladim n Šiške, oni pa miadini iz ob-
čine Center, ki jo bodo prinesli na sklepno prireditev ob
obletnici osvoboditve Ljubljane ob 11. uri na Trgu revoluci-
je-

Pol štafete bo obšla Ljubljano z vzhoda, severa in zahoda
po poti PST, kjer bo prav v lem času potekal pohod Po
poteh parlizanske Ljubljane, kar bo pohodu dalo poseben
čar in privlačnosl tcr dopolnilo ujegovo svehino, saj bo tako
šlafela res polovala »med Ijudnii in z njimi«.

Štafeto bodo ludi letos nosili najzaslužnejši mladinci iz
vseh okolij: osnovno-. srednje- in visokošoki. mladi iz kra-
jevnih skupnosti in delovnih kolektivov ter kntečka niladi-
na, vojaki, miličniki, pohodniki, brigadirji, planinci itd. ker
pa bo, kot smo že omenili, istočasno potekal pohod Po
poteh partizanske I.jubljane, naprosamo vse občane, ki se
bodn udeležili pohoda, dn se štaleti disciplinirano umikajo
in ji oiiiosoiijo varno in nemoteno potovanje. saj bodo no-
silci štafcte časnvno omejeni in škoda bi bila, da bi štafela
zamudila pricelek nsrednje proslave na Trgu osvnboditve.

O aktivnostih, ki jih bomo mladi naše občine opravili v
niesecu mladosti, pa kaj več v naslednji števjlki Naše skup-
nosti. B. K.


